

驿路莲叶何田田

一线风采

近日,位于湖北省天门市干驿镇的沉湖明生宝水产养殖专业合作社的一块莲藕田边,天门市邮政分公司和农资厂家的技术人员顶着烈日为莲农讲解着莲藕上市前的管理工作。邮储银行天门市支行信贷客户经理鲁雅芬和同事在向合作社负责人李金宝了解今年莲藕的收成情况。

干驿镇为千年古镇,历史悠久,古名晴滩、乾滩,亦名乾滩镇。明成化十七年在此设立驿

站,名乾滩驿,简称干驿,沿用至今。在这座因驿站而兴的古镇里,绿色邮路仍在延伸,把服务送进了千家万户。

江南可采莲,莲叶何田田。干驿镇素有“鱼米之乡”的美称,莲藕是当地的特色产业。天门市分公司充分发挥渠道和网络优势,搭建了“绿色通道”,将优质农资产品送到田间地头,为莲农提供技术服务,还为这一特色产业争取金融支持,助力莲藕经济发展。

“这荷叶长得真好,得益于天门市分公司提供的优质化肥和技术指

导。”李金宝介绍。今年47岁的李金宝,在沉湖种植莲藕已经有20多年。刚开始种植时,莲藕亩产量才2000斤,施肥也是通过人工进行。5年前,在干驿邮政支局投递员郑自均的引导下,他的合作社开始使用邮政配送的复合肥。郑自均还联系上一家农机合作社,为李金宝提供无人机施肥服务。“无人机施肥真是好,减少了人工成本,提升了工作效率,关键是施肥均匀,让莲藕亩产不断提升。现在,莲藕亩产已经超过3500斤。”提起无人机施肥服务,

李金宝赞不绝口。

今年,农资产品普遍大幅涨价,这给李金宝的合作社带来了冲击。天门市分公司主动联合农资厂家的技术人员上门服务,并根据客户需求匹配合适的信贷产品。目前,已累计为莲农发放“楚农贷”2500万元,缓解了莲农的资金短缺困难。

天门市分公司总经理李迎春介绍,天门邮政服务的像李金宝这样的莲藕专业合作社共有15家,种植面积超过9万亩,今年预计可助力莲农增收9000多万元。

动信用村建设。由天门市分公司了解合作社资金需求后向天门市支行引荐。天门市支行组织专班人员进行梳理对接,上门服务,并根据客户需求匹配合适的信贷产品。目前,已累计为莲农发放“楚农贷”2500万元,缓解了莲农的资金短缺困难。

天门市分公司总经理李迎春介绍,天门邮政服务的像李金宝这样的莲藕专业合作社共有15家,种植面积超过9万亩,今年预计可助力莲农增收9000多万元。

云南邮政加快推进邮快合作实现快递进村

本报讯(记者甘静)近期,云南邮政坚持以人为本、求真务实、协同推进、创新引领的原则,全面推进邮快合作,实现快递进村,畅通城乡流通渠道,服务乡村振兴,确保在年底前,全省邮快合作建制村覆盖率不低于65%,形成农村居民受益、企业合作共赢、员工收入增加的

良性循环局面。

在工作推进中,云南邮政将扩大合作范围,通过下辖企业向当地邮政管理部门汇报沟通,形成政企合力,积极主动对接快递企业,以代投、代运、代收等多种模式开展合作。提升快件处理能力,结合县乡村三级物流体系建设,积极争取当地政策支持,提升

处理能力;建设村级站点,原则上实现建制村“一村一站”;优化网络组织,调整投递频次和拓展服务深度,保障快件安全和时限基本满足群众需要。持续加大农村投递投入力度,采用交邮合作与委代办(私车公助)和自有车辆相结合的方式,推进农村投递汽车化。提升末端服务质量,优

选网点点开展快件代投代收服务,做好“以投促揽”工作,加大“农产品出村”服务力度。积极开展交邮合作,整合交通运输资源,促进邮快合作发展。保障数据互联互通,实现物流和信息流的状态同步,快件全程可查询追踪。

与此同时,云南邮政确定了

业务推进模式,明确了结算标准、服务标准,规范了财务流程,要求下辖企业做好“签订协议、应用系统、跑通流程、开展培训”四个“规定动作”,合力推动各地交通运输主管部门、邮政管理部门、邮政企业三方开展合作,建立多方共同参与的农村综合服务体系,加快推进邮快合作。

广州邮政启用首个服务乡村振兴主题邮局

近日,广东省广州市从化区邮鲤主题邮局举行揭牌仪式,标志着广州首个服务乡村振兴主题邮局正式启用。邮鲤主题邮局命名的灵感来源于汉乐府诗《饮马长城窟行》中的“客从远方来,遗我双鲤鱼。呼儿烹鲤鱼,中有尺素书”。主题邮局地处海塑商圈,其中的“邮局咖啡”“邮局文创”“从化旅游资讯”等服务模式都结合了从化区的地方特色,在吸引年轻人的同时,助力宣传乡村特色和旅游文化。

□广东记者 刘岚 通讯员 李秋枚 摄影报道

河北邮政启动“星辰计划”

本报讯(记者程钰)10月9日,河北省邮政分公司启动了代理金融支局长职业发展“星辰计划”,畅通支局长晋升通道。

该计划选择综合素质好、专业能力强、具备综合柜员和理财经理岗位经验的合同工加入网点人才储备库,建立“县局长+支局长”双导师培养模式,对储备人才持续跟踪培养,并进行定期考核和动态调整,将优秀人才择优推荐到支局长岗位。同时,采用“竞争上岗+双向选择”方式建立规范化选拔机制,对支局长进行常态化培训,建立培训准入机制,制定具体的绩效考核办法,有计划、分步骤建立跨县交流机制。通过培养,选拔成绩优异的支局长推荐到县分公司领导岗位和市分公司业务管理岗位。

各地邮银认真学习贯彻党的十九届七中全会精神

(上接第1版)

辽宁省邮政分公司提出,要进一步提高政治站位,万无一失做好党的二十大期间邮政安全生产和服务保障工作,以实际行动展现行业“国家队”的责任担当。同时,咬定目标不动摇,紧抓旺季不放,树立“开战就是决战、起步就是冲刺”的紧迫感与责任感,全力以赴打赢旺季攻坚战。

黑龙江省邮政分公司提出,要把学习贯彻十九届七中全会精神的成果转化为推动企业高质量发展、打造行业“国家队”的实际成效。要切实增强使命感、责任感和紧迫感,以“时时放心不下”的高度负责态度,层层压实责任,扎实做好邮件收寄安全和服务质量管理,全面加强风险隐患排查整改,全力做好党的二十大期间邮政安全保障各项工作。

邮储银行安徽省分行结合工作实际,研究部署贯彻十九届七中全会精神的工作。该分行提出,要抓落实、讲实干,把十九届历次全会精神 and 习近平总书记考察安徽的重要讲话精神落到实处。加大对粮食产业的支持力度,围绕种粮、收粮、储粮、用粮等环节做好金融支持。加大对农业资本的支持力度,通过小额信贷解决农民的融资需求。

重庆市邮政分公司提出,要深刻领会全面建设社会主义现代化国家的新部署新要求,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,以高度的政治热情、良好的精神状态、扎实的工作作风,迎接党的二十大胜利召开。要扎实做好年底前经营管理发展各项工作,确保全年工作圆满收官。

四川省邮政分公司提出,要把学习贯彻十九届七中全会精神与学习贯彻党的二十大精神结合起来,把学习全会精神与学习贯彻习近平总书记对四川工作的重要指示要求结合起来,将学习成果不折不扣落到实处,统筹抓好疫情防控、安全生产、保通保畅、旺季生产等各项工作。

陕西省邮政分公司提出,要完整准确全面贯彻新发展理念,坚持党的领导,聚焦高质量发展主题,围绕“改革创新、协同发展、能力过硬、管理科学、行业争先、员工满意”的发展思路,坚持“三个视角”“三大规律”,补短板、强弱项、促创新、提质效,积极打造“三大核心竞争优势”,确保实现全年各项工作目标,推进陕西邮政高质量发展。

青海省邮政分公司提出,全省邮政各级单位要全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的责任,紧紧围绕“大发展大突破”的思路,抓好重点业务发展和旺季生产。推动寄递业务追赶超越,全力推进“六大改革”、三级物流体系建设、寄递降本增效等工作取得新成效。

□综合

满地菊花尽开颜

“眼下,菊花迎来了盛开的季节,每天采摘近万公斤,急需资金购买菊花烘干设备,多亏了邮储银行的贷款,解决了我的资金需求难题。”日前,家住安徽省亳州市谯城区大杨镇聂桥村的尚霖家庭农场负责人尚崇民说道。

邮储银行亳州市分行为全力做好金融服务“三农”、助力乡村振兴工作,不断创新业务产品、打造专业团队、简化贷款流程、开通“绿色通道”、提高服务质效,向具备完整线上数据信息、信用状况优质的客户提供小额经营性“极速贷”业务。

目前,该分行累计发放普惠型农户经营性贷款9980笔,金额超33.46亿元。

□岳胜楠 摄影报道



(上接第1版)

中邮科信综合管理部干部员工表示,观看图片展,中国邮政的十年发展与变化不断闪现在脑海中,大家的使命感与责任感更强了。

连接美好,无处不在,图片展生动呈现了深化改革创新带来的新邮政风采。“通过展览,我们看到了一个站得更高的中国邮政,我们列世界邮政第一位;也看到了一个更快的中国邮政,我们走出了高质量、高速度发展之路。”中邮保险的赵雪松在参观完图片展后激情澎湃。集团公司青年理论学习小组成员冷晓蕾则表示:“作为集团工会青年员工,对中国邮政发展成就感同身受,倍感自豪,同时又深感践行‘人民邮政为人民’的使命感,责任重大、使命光荣。”“作为人力资源部的一名青年员工,一方面深刻感受到邮政的快速发展与集团公司党组的正确领导息息相关,与全体邮政员工的不懈努力密不可分;另一方面,中国邮政取得的显著成就增强了我们每个邮政人,特别是邮政青年的企业自信和文化自信。”集团公司人力资源部蔡文娟看完展览后说。集团公司金融业务部风险合规处陈鲁江在观看展览后,即兴赋诗一首:“踔厉奋

发开新局,笃行不怠再扬帆!踏平坎坷成大道,斗罢艰险又出发!”在观看到农村电商板块时,中邮电子商务有限公司商品分销售部的张新忠说:“做大商流规模,服务乡村振兴,贡献邮政智慧,我参与,我自豪。”即将成为预备党员的吴倩也激动地说:“爱岗敬业、无私奉献是邮政人的优良传统,我一定会牢记党的初心使命,勇于担当,为邮政农村电商事业发展奉献自己的青春。”集团公司党组巡视办第一党小组的同志观看图片展后说:“这些年中国邮政的发展持续向好,内部巡视也实现了高质量全覆盖,持续助力企业改革发展,未来我们将继续砥砺前行,一如既往地做好工作。”

展示成就,不仅是为了振奋精神、凝聚力量,更是为了踔厉奋发、再辟新局——

集团公司党建工作部的同志们说:“对这十年成绩最好的继承和发展,就是从中汲取前行的智慧、激发奋进的力量,不断创造新的更大成绩。”他们表示,随着党的二十大脚步临近,这个图片展让他们感受到了中国邮政在党的领导下取得的历史性成就、发生的历史性变革。接下来,要以强烈的政治担当,责任

担当、使命担当,在未来的工作中不负重托、不辱使命。集团公司寄递事业部运营管理部员工表示,将以此次参观为契机,总结经验成果,补齐短板弱项,不断增强竞争能力,全面打赢2022年“双11”旺季生产攻坚战,不断推动寄递网路运营水平再上新台阶。集团公司计划建设部青年理论学习小组成员表示,作为计划建设工作,要立足本职工作,做好科技引领、数字赋能和资源配置工作,为集团公司高质量发展、为国家繁荣富强作出更大的贡献。

“辉煌成绩的背后饱含着每一个邮政人奋斗的汗水,我作为一名中国邮政人感到无比自豪。在今后的工作中,我将一如既往地努力奋斗。”集团公司审计部王超表示。集团公司金融业务部渠道营业管理处的龚琦与邮政一起成长了10年,表示要将个人的奋斗和企业的发展紧密相连,将奉献精神熔铸于本职岗位,在朝夕中“写实”韶华。集团公司金融业务部金融企业处王文磊深感作为邮政青年员工,要在邮政的赛道上奋力奔跑,争取跑出当代邮政人的最好成绩。中邮保险的高狄歌更是被深深鼓舞:“我们必须

须倍加珍惜今日的发展成果,在充分总结过去经验成果的基础上面向未来,向邮政先进模范人物学习,勇于担当,主动作为,在邮政事业新征程上贡献自己的力量。”中邮信科数据应用部交叉营销青年理论学习小组成员表示,在今后的工作中要不断深挖数据价值、提升核心能力,实现“数据、算法、算力”和场景的融合,以数据赋能实效全力推进数字邮政建设。

邮储银行党建工作部青年理论学习小组成员表示:“作为邮储银行的青年员工,要始终胸怀‘国之大者’,牢牢把握金融工作的政治性、人民性,深入贯彻新发展理念,立足本职岗位,认真履职尽责,在服务实体经济、支持乡村振兴、践行普惠金融等具体实践中贡献青春力量。”中邮证券青年理论学习小组成员表示,要进一步增强使命感、责任感,坚定理想信念,为加快推进公司高质量发展而努力,不断提升自身综合服务水平,助力中国邮政实现“二次崛起”。看到“中国邮政依托金融牌照资源,形成由邮储银行、中邮保险、中邮证券、中邮资本等组成的金融矩阵,为经济社会发展不断注入源头活水”的阐释,中邮资本的党员热议展览,表示作为中

国邮政集团战略资本运营平台,中邮资本要在中国邮政总体战略中找准坐标、选准方位、发挥作用,围绕提升主责主业核心竞争力,积极研究资本解决方案,重点推进物流仓储基金工作开展,扎实推进中邮科技上市等工作,全力支持集团公司高质量发展。集团公司市场部品牌推广处的刘杨参观展区时,感到当代青年生逢其时、重任在肩,表示在今后的工作中,将继续践行在党史学习教育中亮出的“热忱谱写邮政故事,助力擦亮邮政品牌”承诺,将个人成长进步的小我,融入邮政事业“二次崛起”和中华民族伟大复兴的宏伟历史蓝图中。

一幅幅巨变的图景,一声声铮铮的誓言,眼前这一幕,令人感慨万千。让我们共同见证在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,新征程上的中国邮政,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,全面准确把握新发展阶段、新发展理念、新发展格局的核心要义,立足“两个大局”、心怀“国之大者”,牢记“人民邮政为人民”的服务宗旨,向着“二次崛起”的战略目标阔步前行,书写更加精彩的发展篇章!